
12/08/2025 SALI  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 PERFECT SUNSET DİLDE YIRTIK SONRASI DİKİŞ

 1  2 SYRİNX START KABİNİNE GİRİŞ YAPMAMASI SEBEBİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  3 ATEŞİM RAPORLU OLMASIHALİT 

HATUNOĞLU

HÜSEYİN KARATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  8 MUNİS RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

MEHMET NUR 

KILINÇ

YUNUS AKKILIÇ

Ek Rapor

05.08.2025 tarihinde 5. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan EL LORD isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, karşı düzlükte viraja 

dönerken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde 

Kurulumuza iletmemiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

(b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (Yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Cezası 15.08.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan PERFECT SUNSET isimli atın antrenörü Hakan YÜZBAŞI (bugün) tarihinde saat 14:33’te atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “Dilde Yırtık Sonrası Dikiş” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 15:47‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SYRİNX isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121.  maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar 

koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca, antrenörü Yakup AKKILIÇ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121.  maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PELAGOS isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SOCIAL DISTANCE isimli atın aprantisi Halit GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KING HOPE isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte kamçı kullanımı ile ilgili Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 

(yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan VICTORY BOSS isimli atın jokeyi Fırat ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BESAME MUCHO isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan YABAN ARISI isimli ata alıcı çıkmamıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KIVIRCIK OKTAY isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, son düzlükte kamçı kullanımı ile ilgili 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  7
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